

Красная книга Ярославской области



Что такое **Красная книга**?



- Красная книга - сигнал опасности.
- Это не закон об охране природы, а лишь факты, собранные учеными о животных и растениях.
- Красная книга нас информирует, какие растения и животные в опасности. Она призывает изучать природу. Эта книга предупреждает, что, то или иное животное, растение в беде. Его надо охранять.

Выхухоль

- Выхухоль - водяной зверек. Нос хоботом, хвост чешуйчатый. Выхухоль большую часть года живет в норах, в которых только один выход. Выход этот скрывается под водой.



Белка - летяга

- В простонародье эту небольшую белочку называют летучей белкой. Такое название ей дали за умение перелетать на большие расстояния. Точнее не перелетать, а ловко парить среди крон деревьев. Такое возможно благодаря ее большим перепонкам, которые имеются у белки летяги между передними и задними лапами. По размерам летяга несколько меньше обыкновенной белки. Также этого грызуна отличают большие глаза. Коготки на лапах очень острые. Благодаря им он довольно шустро передвигается по кронам даже вниз головой.



Косуля

- Косуля — одно из самых красивых и изящных животных. Это мелкий олень с коротким туловищем, немного напоминающий козу. Летом косули золотисто-рыжего цвета, а зимой их окрас сменяется на серый. У косуль тупая мордочка и совсем короткий хвост. Почуввав опасность, косули высоко задирают хвост, белое пятнышко хорошо видно бегущем сзади. Охотники называют это пятно белым зеркалом.



Черный аист

- В отличие от белого аиста, черный аист не любит соседства с людьми и никогда не поселится рядом с человеческим жильем. Привлекает внимание оригинальное оперение черного аиста. Если смотреть на птицу сверху, она кажется полностью черной. А когда аист находится в полете, хорошо видны белые перья, покрывающие грудку и половину крыльев птицы. Создается впечатление, что птица одета в черный фрак и белоснежную рубашку.



Ландыш майский

- Майский ландыш прорастает на влажных грунтах в смешанных и лиственных лесах, как правило, между кустарниками. На зиму растение полностью прячется от холода под землю, а весной цветет очень необычно и красиво, но, к сожалению, достаточно быстро отцветает. Цветы ландыша источают неповторимый и прекрасный аромат. Но, повторимся — будьте весьма осторожны! Ведь этот цветок очень ядовит.



Колокольчик персиколистный

- Многолетнее травянистое растение. Колокольчик нуждается в охране, поэтому вместо букетов лучше собрать в сентябре семена и посеять.



Кувшинка белая

- Эти красивые цветы растут в озерах, прудах и в тихих речных заводях. Отцветут кувшинки, и на месте цветка останутся плоды — кувшинчики.



Подснежник

- Маленькое растение с юга Европы. Существует 18 видов подснежников. Цветет ранней весной, в апреле. В последнее время уничтожается в огромном количестве, став жертвой своей красоты.

